

*AVVISO DI RETTIFICA*

ASSESSORATO DELLA SANITA'

DECRETO 31 agosto 2009.

Elenco degli idonei alla nomina di direttore amministrativo delle aziende del servizio sanitario della Regione siciliana.

Nell'allegato al decreto di cui in epigrafe, pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* della Regione siciliana, parte I, n. 42 dell'11 settembre 2009, a pag. 21, la data di nascita del dott. Di Piazza Luigi, anziché "1-4-1946", deve essere correttamente letta "1-4-1947".